



да пожънемъ, и всакогн почиваніе да имамн. Почто кой какво погѣи натоа свѣтъ, тамо това хоче да пожъне. Но да погѣимъ сегга Духовнаа плоды, да погѣи мѣтъ, и благоутробіе, крото долго-терпѣніе, мѣтана, чѣвколюбіе, мнръ, любовъ, понеже безни нико неможн давидн Бга. Всакогн надобро дага побѣаваме, надобро да мислн да всакиго чѣвка. Почто оумъ на неможн да етои на едином мѣстѣ нимало, но всакогн подвижн е. Ето ако найде на Гдѣ на таковое живеніе, тогива любезно хоче да пріемне насъ, и на вѣчнаа свѣтло хоче да споеби на, дага радваме тамо советни стѣми на Цртво егво, понеже тамо лѣннвыи и нераднвыи ниматъ мѣсто.

Онашеи неразѣміе! защо да погѣимъ нїи таковое Блаженство е небреженіе наша е ахъ! коликоли егма тцалнвы и мѣдкартаи заря гнїлоє наша тѣло: коликоли и мѣніе разногоаме за тѣлеснаа наша потреба, и за свѣтовнаа пѣстошнаа слава: и коликоли по-честъ и почиваніе подаваме на страстнаа плоти нашеи, щоа днѣсъ имамн, а оутре чѣвте и зъ ладѣтъ ю. А за дѣша наша кѣто естъ вѣчна и безсмертна никакъ неса погрнжваме, но юще оугрѣхъ оувѣааме ю. Но шнвезнїи Хртїани мои, подобро ест намъ сегга да поидемъ на духовника да скажемъ скрїтѣа рабо-та нашеа, и со стое исповѣданіе да оумѣемъ грѣхн наша. Подобро естъ намъ да скажн грѣхн наша пре единаго чѣвка, щоє и тои чѣвкъ кѣто насъ: Ане тамо давидн всаа свѣтъ сра-мотнаа работа наша. но дага потрѣдимъ сегга на живеніе наша швсе срце да сторимъ покааніе ш вси грѣхн наша спо, смѣта-на, и со слеза. Та дане плачи тамо напѣсто: Да шстѣавн зѣвн обѣ-чїи наша, дане поидемъ къ огнѣ не оугаснмн. Да припаднмъ и нїи и да восплачемеа пре Гдемъ сотворшнмъ насъ и дарчѣмъ: Гдн Іисе Хртѣ снѣ Бга живаго: Какѣо прозвѣтнѣа еси тѣ два слѣпца онаа, тако прозвѣтн мѣсленнаа очеса дѣша наша, та дано познѣимъ и нїи неповѣданю силъ твою, и да поидемъ по заповѣди твои. Почто тѣ еси Благоутробнаи и милостивнаи, погѣшн молнтѣв нашъ що вонстннѣа призовѣмъ тебѣ на спа-сеніе наша, и на твоє Бжтвенное милосердіе всю надеждѣ нашѣ полагаемъ и молнмте враждн и на стѣавн насъ на правн пѣтъ твои, та дано получнмъ и нїи оноє сладкое и свѣтлоє Бла-  
 ✠ женство советни благоуднвшнми тебѣ, аминъ. ✠